
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Έκθεση «1000 χρόνια του ρωσικού προσκυνήματος»
στο Κρατικό Ιστορικό Μουσείο
[gallery link="file" order="DESC" columns="2"] Στο Κρατικό Ιστορικό Μουσείο στη Μόσχα
εγκαινιάστηκε η έκθεση «1000 χρόνια του ρωσικού προσκυνήματος». Διοργανώθηκε από το
Υπουργείο Πολιτισμού της Ρωσίας σε συνεργασία με το Πατριαρχείο Μόσχας, το Κρατικό Ιστορικό
Μουσείο και το Προσκυνημτικό Κέντρο του Πατριαρχείου Μόσχας.
Το Χαιρετιστήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου
προς τους διοργανωτές και τους συμμέτοχους της έκθεσης ανέγνωσε ο Γραμματέας του
Πατριαρχείου Μόσχας για εξωτερικά ιδρύματα Επίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος.
Η έκθεση είναι αφιερωμένη στις παραδόσεις των ρωσικών προσκυνηματικών περιηγήσεων οι
οποίες έγιναν ένα αναπόσπαστο μέρος της χριστιανικής ζωής των ορθοδόξων χριστιανών της
Αγίας Ρωσίας. Περιλαμβάνει εικόνες, όψεις μοναστηριών και αγίων τόπων, χειρόγραφα και βιβλία,
έγγραφα, φωτογραφίες, ενθύμια και κειμήλια που σχετίζονται με το προσκύνημα, διάφορα
αντικείμενα που ήταν σε χρήση στους προσκυνητές.
Στα εγκαίνια της έκθεσης έλαβαν μέρος ο Μητροπολίτης Πέτρας και Χερονήσου Νεκτάριος
(Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως), Εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας παρά τω Πατριάρχη
Μόσχας και πασών των Ρωσιών Αρχιεπίσκοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων (Πατριαρχείο Αντιοχείας),
Μητροπολίτης Βάρνας και Βελικιπρεσλάβ Κύριλλος (Ορθόδοξη Εκκλησία Βουλγαρίας)Επίσκοπος
Μοράβιτς (Ορθόδοξη Εκκλησία Σερβίας), ο Μητροπολίτης, ο Μητροπολίτης Ζακύνθου
Χρυσόστομος (Ορθόδοξη Εκκλησία Ελλάδας), ο Χωρεπίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος (Ορθόδοξη
Εκκλησία Κύπρου), o Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για την Παιδεία και την Κατήχηση του
Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Ζαραΐσκ Μερκούριος, ο Γραμματέας του Πατριαρχείου Μόσχας
επί των εξωτερικών ιδρυμάτων Επίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος για τις σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσγιέβολοντ Τσάπλιν, ο
Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ο παλαιόπιστος Μητροπολίτης Μόσχας και πάσης
Ρωσίας Κορνίλιος.
Τέλος, η έκθεση θα λειτουργεί έως τις 28 Φεβρουαρίου του 2010.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58131/
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